BÀI 4 TRANG 189 SGK VẬT LÍ 11

Câu hỏi
Chọn phát biểu đúng với vật đặt trước thấu kính.

A. Thấu kính hội tụ luôn tạo chùm tia ló hội tụ.

B. Thấu kính phân kì luôn tạo chùm tia ló phân kì.

C. Ảnh của vật tạo bởi thấu kính không thể bằng vật.

D. Cả ba phát biểu A, B, C đều sai.

Trả lời bài 4 trang 189 SGK Vật lí 11
Thấu kính phân kỳ luôn tạo chùm tia ló phân kỳ.

=> Chọn đáp án B.

***

Xem thêm các bài tập khác thuộc bài 29 SGK Vật lí 11 Ngoài ra các em cùng Đọc tham khảo vật lý lớp 11 trọn bộ lời giải SGK chi tiết nhất! 

